
 

 

 

 

 

 

 保護者の皆様の第１回学校評価アンケート結果を下記にまとめました。ご回答いただきありが

とうございました。結果を基に具体的な策を講じながら、今後の学校運営の改善に生かすととも

に、保護者・地域の皆様方との連携を図りながら教育活動をさらに充実したものにしていきたい

と思います。今後とも、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

                             2025.7 月実施 回答者 148 名 

 評価 

項目 

A：そう思う 

B：どちらかというと

そう思う 

C：どちらかというと

そう思わない 

D：そう思わない 

E： 

よく 

分からない 

 

A＋B 

 

C＋D 

 

E 

１ お子さんは、楽しく学校生活を送っていますか。 95.3 4.7 0 

２ お子さんは「早寝・早起き・朝ごはん」など規則正しい生活を心

がけていますか。 

82.4 17.6 0 

３ お子さんは、宿題・家庭学習に自主的に取り組んでいますか。 59.4 39.2 1.4 

４ お子さんは、理由や根拠を明確にして自分の考えを伝えることが

できますか。 

68.9 29.1 2.0 

５ タブレット端末を使う学習は、お子さんの学習の役立っていると

思いますか。 

73.6 16.9 9.5 

６ お子さんは、友達に優しく、思いやりをもって接していますか。 92.6 2.0 5.4 

７ お子さんは、友達と仲良く生活していますか。 94.6 3.4 2.0 

８ お子さんは、自分自身のよいところを自覚していますか。 77.0 14.9 8.1 

９ お子さんは、進んであいさつをしていますか。 75.0 20.9 4.1 

10 お子さんは、安全に気を付けて（学校生活以外も）生活していま

すか。 

89.9 6.8 3.4 

11 お子さんは、学校であったことを家庭で話していますか。 83.8 16.2 0 

12 学校は、お子さんのことについて適切に対応していますか。 92.6 2.7 4.7 

13 学校は、いじめの防止やその対応に努めていると思いますか。 81.1 3.4 15.5 

14 学校は、H&S や HP などを通して、学校生活を適切に伝えていま

すか。 

90.6 4.7 4.7 

 また、以下のようなご感想もいただきました。あたたかい一言一言が大変励みになります。ご

期待に添えるよう、保護者の皆様、地域の皆様のお力をいただきながら一層精進してまいります。 

・４月から親子共々新しい生活で不安でしたが、在校生の子達が本当にとても優しく、朝から

休み時間、帰る時間までたくさん声をかけてくれてすごく安心しています。 

・見守っていただきありがとうございます。 

・学校のことを話す様子から、楽しく通わせていただいていることが分かります。 

その他いただいたご意見やご要望を参考に、学校運営協議会との連携も図りながら今後の教育

活動に生かしてまいります。年末の第２回学校評価アンケートにも、どうぞご協力願います。 
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